

Sülysáp Város I. számú család orvosi körzetének éves beszámolója

2021

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő Testület!

Sülysáp Város I. számú család orvosi körzetének ellátója a területi ellátási kötelezettségi szerződésben álló egyéni vállalkozó, Dr.Molnár Tímea családvostan-szakorvos.

A körzet személyi állománya:

- Dr.Molnár Tímea családvostan-szakorvos;
- ~~Hostyinszkiné Ecseri Ibolya körzeti OKJ-a ápoló;~~
- Kiss Anett orvos írnok (2022.április);
- Kovácsné Girán Eleonóra, Kelemen Dóra védőnők.

A körzet napi tevékenysége a következőkből áll:

- a praxisba bejelentett biztosítottak háziorvosi alapellátása;
- be nem jelentett biztosítottak és a biztosítással nem rendelkezők ambuláns, ill. sürgősségi ellátása;
- együttműködés a különböző kormányzervekkel;
- várandós gondozás, tanácsadás;
- közegészségügyi és járványügyi feladatok végzése, pl.védőoltások beadása (praxisunkban 99.8%-os az átoltottság legalább 2 oltással, betegeink többsége felvette a harmadikat is, és sokan a negyediket is kérték és meg is kapták már Vasút utcai rendelőkben), stb.; a 2019-es év elején kialakult pandaemia humán erőforrás és anyagi téren is többletterhet rótt praxisunkra. A járványügyi kockázat mérlegezése mellett a betegellátás biztonságos folytonosságára törekedtünk úgy, hogy közben személyes biztonságunkra is gondot fordítottunk. Tudatában voltunk annak, hogy betegeink érdeke is azt kívánja, hogy mindvégig megőrizzük egészségünket, amivel szolgálhatjuk őket. A rendelkezések folyamatos módosítása miatt heti szinten kellett újraszerveznünk a betegellátás menetét. A betegek többnyire fegyelmezetten és megértően álltak az új, eddig még nem tapasztalt helyzet elé, megkönnyítve ezzel is a feszített munkatempót. Mindezek mellett azt tapasztaljuk, hogy a nehéz pandaemias időszak nyomot hagyott betegeink türelmi képességén, együttműködési készségén. Összességében azt mondhatjuk, hogy praxisunkhoz tartozó körzetben sikeresen előztük meg a járvány kibontakozását vagy terjedését, a vírusban megbetegedettek felgyógyultak, COVID miatti elhalálozás 1 esetben volt. Kórházi beutalás u.e.az indokkal viszont több esetben is előfordult.
- OEP utalványozás (táppénz, közgyógyellátás, útiköltség igényléshez igazolás kiadása, stb.);

- hatósági tevékenység (lőfegyvertartási-, gépjármű vezetői alkalmasságok kiadása, stb.);
- prevenció, betegségek megelőzését célzó szűrővizsgálatok (magasvérnyomás, szívritmuszavar, koszorúér rendellenesség, cukorbetegség, vastagbél-daganat---az országos szűrési programban mi is részt veszünk immáron 3-ik éve---, csontsűrűség, érlemezésedés és érszűkület), oktatás, tanácsadás, környezeti nevelés, egészségnevelés, stb: Mindennek érdekében két alkalommal írtam alá megállapodást az Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFO) által megbízott PrivátDoktor szolgáltatóval, akiktől első körben 5 EKG övet, 10 pulzoximetert, 5 vércukormérőt és 5 vérnyomásmérőt kaptunk. A vér oxigénszintjét mérő készülék, akárcsak a többi felsorolt orvosi műszer egy applikáción keresztül képes továbbítani szolgáltatunk informatikai rendszerébe betegeink által éppen végrehajtott méréseit. Járvány alatt nagy segítség volt, hogy a beteget, otthonában, képesek voltunk monitorozni és „felügyelni” a Telemedicina adta lehetőségek által. Második körben újabb megállapodást írtam alá az OKFÓ eü.szolgáltatójával újabb készülékek igénylése érdekében. A rendelkezésre álló Telemedicinalis eszközparkunk (15 vérnyomásmérő, 15 vércukormérő, 20 pulzoxi, 5 EKG öv) készülékeinek kb.70 %-a már ki van adva, a velük való munka folytonos. Szintén nagy segítség a korrekt diagnózis felállításában a 24 órás ABPM vérnyomásmérő, ami hónapok óta állandó jelleggel forgásban van, épp csak tartós elemcserére és adatleolvasásra fordul meg nálunk, adjuk is ki betegeink részére. A mérések mind felkerülnek a Magyar Hypertonia Társaság anonim adatbázisába, kutatási és statisztikai céllal.
- a háziorvosi alapellátási tevékenység helyszíne az ez évben átadott Egészség Központ I.emeleti orvosi rendelője, amely a Vasút utca 28 szám alatti önkormányzati tulajdonú rendelő, esetenként a beteg otthona, illetve közterület, üzlet, hivatali helyiség is lehet.
- a laborvizsgálatokhoz szükséges vérvételt Hostyinszkiné Ecseri Ibolya körzeti nővér végzi mindhárom háziorvosi körzet részére. 2019-ben hetente kb.21-25 mintavétel történt. 2016 év első napjától a keretet megszigorították, heti csupán csak 3 x 7 mintavétel lehetséges. A sürgős vérvételek esetenként kivételt képeznek, így a heti 21 mintavétel néha a megengedettnél magasabb számú lesz.
- 2021-ben és jelenleg is zajlik coronavirus-fertőzésre gyanús betegeink rendelői antigén gyorseszteszt rendszerű tesztelése. A vizsgálat a szakma szabályainak megfelelően, arra rendszeresített védőruházatban, külön vizsgálati helyiségben zajlik. Az eredményt a beteg elkülönítetten várja meg. Sajnos hiába különítettünk el a rendelési időből légúti idősavot, a betegek többsége ezt nem veszi figyelembe. Viszont egyre többen élnek az előzetes időpont-egyeztetés adta előnyeivel.

A súlyosbetegek fekvőbeteg ellátását a Bajcsy-Zsilinszki Kh végzi, az egyéb szakellátásokat a gyömrői, monori szakrendelők, ill.a Főváros egyéb kórházai látják el.

A személyi változáson kívül (védőnői állomány) felszereltségi változás is történt: a rendelő műszerparkja vérnyomásmérő készülékekkel, vérsűrűség és vizelet vizsgáló laborkészülékekkel, az artériás és vénás keringés vizsgálatára alkalmas Doppler készülékkel, 24 órás vérnyomás-monitorozásra alkalmas készülékkel és számos kézi, ill.egyszerhasználatos eszközzel is bővült a 2020-as év folyamán. Az elavult, elhasználódott készülékek cseréje megtörtént. Rendelkezünk továbbá TranszTelefonikusEKG rendszerrel is, aminek nagy előnye egyrészt az, hogy betegeink EKG felvételei elektronikusan is rögzítésre kerülnek, bárhol (tehát a beteg otthonában is), bármikor előhívhatóak,

visszanézhetőek, követhetőek, másrészt pedig az, hogy a felvételeket pár másodpercben belül kardiológus is kielemez, sz.e.szakorvosi tanácsal lát el abban az esetben, ha kardiológiai kérdésről van szó. A telefonikus konziliáriusi elérhetőség 24 órás. A Telemedicina keretein belül lehetőségünk van „lelet-utaztatásra”, vagyis az általunk elrendelt, majd elkészült vizsgálatok elektronikusan kerülnek feltöltésre, a leletező Kolléga (pl.endokrinológus) pedig szintén elektronikusan küldi meg javaslatát visszakérdezési, konzultációs lehetőséggel is bírva. A rendelő gyógyszeres ellátottsága is kimagasló. Az utazás anyagi, fizikai és lelki megterhelés csökkentésének érdekében, valamint azért, hogy a családok integritását ne bontsuk meg a hosszas kórházi bentfekvésekkel, rendelői körülmények között, vagy éppen a beteg otthonában infúziós kezeléseket is szép számmal vállaltunk. Munkánkat Hospice nővér, és szakápolásban járatos ápolónő segíti. Ezen ellátásokat a NEAK finanszírozza.

Informatikai rendszerünk is teljes cserén esett át 2018-ban: Kecser István rendszergazda közreműködésével új, nagy teljesítményű számítógépek kerültek a rendelőbe, az egészségügyi szoftver pedig a legkorszerűbb, utolsó generációs verzióra lett átváltva. Idén, 2022-ben István segítségével egy új, utolsó generációs hordozható számítógépet üzemeltünk be. A készüléket Kiss Anett, orvos írnok használja, aki 2022.áprilisától tartozik a praxis személyzeti állományába.

A rendelési idő, a lakosság által már hosszú ideje megszokott „régí” rendelési időhöz, és a kollégák rendelési idejéhez alkalmazkodva, 2016-ban megváltozott, de azóta módosítanunk nem kellett. A jogszabályban előírt heti 15 óra rendelési idő helyett heti 20 órában látjuk el betegeinket a Vasút utcai rendelőkben.

Praxisunkba bejelentkező páciensek létszáma folyamatosan nő. Nagy öröm számunkra, hogy egyre nagyobb a fiatal lakosok száma. Jelenleg 2087 páciens tartozik hozzánk. A 45-54 év közöttiek vannak a legnagyobb számban, ebben a korcsoportban az urak vezetnek. 65 év felett már a hölgyek vannak többségben, 75 év felett az urak 3x kevesebben vannak, mint a hölgyek.

A statisztikai adatok alapján az előző évvel összevetve egyéb különösebb változás nem figyelhető meg, kiugró egészségügyi, járványügyi jelenség a pandaemia alatt sem nem volt tapasztalható. 2021-ben 233 regisztrált Covid-fertőzött betegünk volt. 1 covid-halálozásról van tudomásunk (oltott, de súlyos társbetegségekben szenvedő kedves betegünk hunyt el kórházban). Súlyos szövődéssel gyógyult betegünk 1 van. A többség hosszabb-rövidebb felépülési idő után visszanyerte korábbi egészségi állapotát.

A praxisunkba bejelentkezett betegeink közül az összes oltásra regisztrált páciens be lett oltva azok kivételével, akik fertőzöttségük folytán még nem alkalmasak az oltóanyag felvételére. Az ő oltásukról gondoskodtam, az oltóanyag rendelkezésre áll. Az oltások során egy esetben sem fordult elő azonnali intézkedést igénylő nemkívánatos, rendkívüli esemény, és hosszútávon sem alakult ki komplikáció. Az oltások szervezését, beadását személyesen hajtottam végre.

A háziorvosi ellátórendszer átalakítása során praxisunk a Kollegiális praxisközösségi formát vállalta, az OKFŐ további rendelkezésére várva a betegellátás továbbra is zavartalanul működik.

Sülysáp, 2022.04.19.

Dr.Molnár Tímea

I.sz.körzet családorvosa

Dr. Molnár Tímea E.V.
2241 Sülysáp, Vasút u. 28. I/em.
Adószám: 66712437-1-33
HIV kód: 130091284
Telef. sz. 29-324-073

